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VESTAVĚNÝ NÁBYTEK  –  KÓD  N 

 

MÍSTNOST   

NÁZEV VÝROBKU, POPIS   
 

FOTO, SCHÉMA   POLOŽKA 

  PŘÍZEMÍ 

 

 

 

 

     

 
 

  

 
 

 
 

0.3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Fragmenty obkladu a dvířek 
z původního obkladu. 
  
 
 
 
Restaurátorská oprava a doplnění. 
Obnovit původní obklad včetně 
vestavěných skříněk. Doplnit kryt 
radiátoru s kopií krycí mřížky.  
Zhotovit výtvarné kopie dvou sedacích 
pohovek (s opěráky a područkami). 
Doplnit skříňky v keramickém obkladu a 
dveře na služební schodiště. 
 
Viz restaurátorská zpráva 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Položka 

1/Nb 
Viz historická dokumentace 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
1 soubor 

  



  

 

VESTAVĚNÝ NÁBYTEK  –  KÓD  N 

 

MÍSTNOST   

NÁZEV VÝROBKU, POPIS   
 

FOTO, SCHÉMA   POLOŽKA 

  PŘÍZEMÍ 

 
  

 
 

1.8 

 
Dřevěný obklad stěn jídelny do v. 
2500 mm, sokl 250 mm. Povrch tmavá 
dýha. V nice vložený mosazný rámeček 
se zrcadlem 1300/1060 mm – patrně 
původním, 2 menší niky se zrcadlem a 
skleněnými dvířky v mosazném profilu.  
V rámci obložení 3x výklopný mřížový 
kryt radiátoru, zajištěný řetízkem. 
Ve nice pod zrcadlem chybí „bufet“ – 
patrně půltový. 
 
 
 
 
 
Stav poškozený vlhkostí z cca 40 %, 
restaurátorská oprava; 
včetně doplnění „bufetu“ (cca 1800 x 
550, v 850 – dle otisků na obkladu) do 
niky pod zrcadlem   
 
Viz restaurátorská zpráva 
 

  

 

 

Položka 

15/N 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 
 

1 soubor    

 
 

 
 

1.8 
 
 
 
 

 
 

 

Vestavěná knihovna (původně „slepé“ 
okno) v rámci obkladu, dveře prosklené 
do dřevěného rámu 670/2200 mm, 
dělené na sedm tabulek. Kování 
kompletní. 
 
 
Stav zachovalý, obnovit původní řešení 
– slepé okno, včetně žluté hedvábné 
záclony (viz dveře 30/T). 
Viz restaurátorská zpráva 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Položka 

16/N 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
1  

  



  

 

VESTAVĚNÝ NÁBYTEK  –  KÓD  N 

 

MÍSTNOST   

NÁZEV VÝROBKU, POPIS   
 

FOTO, SCHÉMA   POLOŽKA 

1. PATRO 

 
  

 

2.1 
  

Dřevěný obklad stěn do v. 2 m, hladký,  
s římsou, s vestavěnými skříněmi.  
Nátěr slonovou kostí. Výplně s původní 
tapetou, překrytou novodobou 
papírovou tapetou. Součástí je torzo 
lavice 1340/530/360 mm. Podnož se 
šikmou čelní stěnou v barvě slonové 
kosti. Sedák dub masiv. 
 
Doplnit chybějící část lavice 
s opěradlem a boční područkou. 
 
Stav mírně poškozený, restaurátorská 
oprava, vč. restaurování a doplnění 
japonských tapet. 
Viz restaurátorská zpráva 

  

 

Položka 

24/N 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 

1 soubor   
  

 
 

 
 

2.1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Vestavěná skříň v rámci obkladu 
20/N, rozměr 1220/1080 mm, 
dvoukřídlová, s jednou policí.  
Na dveřích původní textilní tapeta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stav mírně poškozený, restaurátorská 
oprava, vč. restaurování a doplnění 
japonských tapet. 
Viz restaurátorská zpráva 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Položka 

25/N 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 1 

  

VESTAVĚNÝ NÁBYTEK  –  KÓD  N 

 



  

 

MÍSTNOST   

NÁZEV VÝROBKU, POPIS   
 

FOTO, SCHÉMA   POLOŽKA 

 1. PATRO 

 
  

 

2.1 
  

 
Vestavěná skříň v rámci obkladu 
20/N, rozměr 1220/1820 mm, 
dvoukřídlová, se třemi policemi.  
Na dveřích novodobá tapeta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stav mírně poškozený užíváním, 
odstranit nepůvodní povrchovou 
úpravu, restaurátorská oprava –  
návrat do původního stavu, 
vč. restaurování a doplnění japonských 
tapet. 
Viz restaurátorská zpráva 
 

  

 

Položka 

26/N 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 
 

1     

 
 

 
 

2.3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Dřevěný obklad stěn do v. 2,050 m,  
se svislými drážkami á 135 mm se 
soklem a římsou, s vestavěnými 
skříněmi. Nátěr šedozelenou lazurou. 
 
 
 
 
 
Stav mírně poškozený, odstranit 
novodobý obklad, vrátit původní barvu; 
včetně přisazené skříňky vedle dveří 
(dodatečně nalezené) 
 restaurátorská oprava 
Viz restaurátorská zpráva 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Položka 

27/N 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
1 soubor   

  

 

 

 



  

 

VESTAVĚNÝ NÁBYTEK  –  KÓD  N 

 

MÍSTNOST   

NÁZEV VÝROBKU, POPIS   
 

FOTO, SCHÉMA   POLOŽKA 

 1. PATRO 

 
  

 

2.3 
  

Volně stojící skříňka 1030/310/1020 
mm, přisazená k obkladu, oboustranná, 
se soklem. Lícová strana: nika s policí, 
nika s výklopnými dvířky a policí. 
Rubová strana: nika s dvoukřídl. dvířky.  
Nepůvodní povrchová úprava – korek. 
 
Odstranění nepůvodních úprav, 
restaurátorská oprava. 
Viz restaurátorská zpráva 

  

 

Položka 

28/N 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 
 

1   

 
 

 
 

2.3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Skříňová stěna v rámci obkladu 26/N. 
1x skříň s dvoukřídlými dveřmi 
1230/1775 mm s ramínkovou tyčí  
a policí, kování nekompletní. 
1x skříň 640/1775 mm s jednokřídlými 
dveřmi se dvěma uzavřenými 
zásuvkami, třemi otevřenými zásuvkami 
(jedna chybí) a jednou pevnou policí. 
1x skříň 620/1775 mm s jednokřídlými 
dveřmi, s ramínkovou tyčí a policí, 
kování nekompletní. 
Vnitřek skříně dýha dub, buk. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stav mírně poškozený užíváním,  
repase kování, restaurátorská oprava. 
Viz restaurátorská zpráva 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Položka 

29/N 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
1 soubor  

  

 



  

 

VESTAVĚNÝ NÁBYTEK  –  KÓD  N 

 

MÍSTNOST   

NÁZEV VÝROBKU, POPIS   
 

FOTO, SCHÉMA   POLOŽKA 

 1. PATRO 

 
  

 

2.3 
  

 
Přisazená skříňka s nikou v obkladu. 
Skříňka 970/760/1030 mm 
s jednokřídlými dveřmi, kování 
kompletní, povrch dtto obklad.  
Nika v obkladu 660/775 mm,  
dvě skleněné police (jedna rozbitá), 
po obou stranách okna totožná. 
Nutno doplnit desku stolu pod oknem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stav mírně poškozený užíváním, 
restaurátorská oprava; včetně doplnění 
skleněných desek a polic. 
Viz restaurátorská zpráva 
 

  

 

Položka 

30/N 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 
 

1 soubor   

 
 

 
 

2.4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Dřevěný obklad stěn do v. 2,050 m,  
se svislými drážkami á 675 mm se 
soklem a římsou, s vestavěnými 
skříněmi. Světlá lakovaná dýha,  
drážky zvýrazněny žlutou barvou. 
 
 
 
 
 
 
 
Stav mírně poškozený, restaurátorská 
oprava. 
Viz restaurátorská zpráva 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Položka 

31/N 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
1 soubor   

  

 



  

 

 

VESTAVĚNÝ NÁBYTEK  –  KÓD  N 

 

MÍSTNOST   

NÁZEV VÝROBKU, POPIS   
 

FOTO, SCHÉMA   POLOŽKA 

 1. PATRO 

 
  

 

2.4 
  

2x přisazená skříňka v obkladu. 
2625/1055/255 mm s dvoukřídlými 
hladkými dveřmi, kování kompletní, 
povrch dtto obklad. Dvě police, na horní 
desce hnědé sklo tl. 5 mm. 
Sokl v. 160 mm, niklovaný plech. 
 
 
 
 
 
 
Stav mírně poškozený užíváním, 
restaurátorská oprava. 
Viz restaurátorská zpráva 

  

 

Položka 

32/N 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

8 960 Kč 
 
 
 
 

1 soubor    

 
 

 
 

2.4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Skříňová stěna v rámci obkladu 30/N. 
1x skříň s dvoukřídlými dveřmi 
1420/1800 mm, na polovině se dvěma 
uzavřenými zásuvkami, pěti otevřenými 
zásuvkami (jedna chybí). Druhá polovina 
svisle rozdělena, se třemi policemi. 
Kování nekompletní, vnitřní povrch 
dýha dub, buk. 
1x šatní skříň 675/1800 mm, 
s jednokřídlými dveřmi s policí, 
ramínková tyč chybí, kování 
nekompletní. 
1x skříň 670/1800 mm s jednokřídlými 
dveřmi, za dveřmi pouze úzká mezera  
s pevnou policí. Vnitřek skříně dýha 
dub, buk. 
  
Stav mírně poškozený užíváním, 
restaurátorská oprava. 
Viz restaurátorská zpráva 
 
 
 
 
 
 

 

 
Položka 

33/N 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
1 soubor   

  

 



  

 

VESTAVĚNÝ NÁBYTEK  –  KÓD  N 

 

MÍSTNOST   

NÁZEV VÝROBKU, POPIS   
 

FOTO, SCHÉMA   POLOŽKA 

 
  

 

2.4 
  

 
Volně stojící skříňka 950/300/1055 mm, 
přisazená k obkladu, oboustranná, se 
soklem. Lícová strana: nika s policí. 
Rubová strana: nika s dvoukřídlými 
dvířky. Dvě police. Kování kompletní. 
Povrchová úprava dtto obklad stěn. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stav mírně poškozený užíváním, 
restaurátorská oprava. 
Viz restaurátorská zpráva 
 

  
 

Položka 

34/N 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 
 

1 soubor    

 
 

 
 

2.5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Dřevěný obklad stěn do v. 2,050 m, 
hladký, se soklem a římsou, 
s vestavěnými skříněmi.  
Světlá lakovaná dýha. 
Včetně vestavěných skříní a postele 
s čelem a zadní plochou u stěny – kopie 
dle hist. PD. 
Součástí je i obnova stávajícího a jedna 
kopie nočního stolku. 
 
 
 
  
Stav dobrý, restaurátorská oprava, 
vč. restaurování a doplnění japonských 
tapet. 
Viz restaurátorská zpráva 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Položka 

35/N 
Dle historické dokumentace 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
1 soubor   

  

 

 



  

 

VESTAVĚNÝ NÁBYTEK  –  KÓD  N 

 

MÍSTNOST   

NÁZEV VÝROBKU, POPIS   
 

FOTO, SCHÉMA   POLOŽKA 

 1. PATRO 

 
  

 

2.5 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vestavěné skříně v rámci obkl. 35/N. 
1x skříň šatní s dvoukřídlými dveřmi 
1210/1820 mm, police a ramínková 
tyč. Zevnitř na dveřích zrcadlo. Kování 
kompletní, vnitřní povrch tmavá dýha. 
1x šatní skříň rohová 760/1820 mm,  
s jednokřídlými dveřmi, police, 
ramínková tyč, kování kompletní. 
1x skříň 770/1820 mm s jednokřídlými 
dveřmi, 6x zásuvka otevřená, 3x police 
na vnitřní straně dveří zrcadlo. 
1x skříň 770/1820 mm s jednokřídlými 
dveřmi, 2x zásuvka uzavřená, 2x police  
3x chromová tyč. Kování kompletní.  
Vnitřek skříní tmavá dýha.  
Včetně rekonstrukce svítidla uvnitř 
skříně. 
 
 
 
 
Stav dobrý, restaurátorská oprava. 
Viz restaurátorská zpráva 

   

  

Položka 

36/N 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 
 

1 soubor    

 
 

 

2.5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Toaletní stolek se dvěma skříňkami, 
2x 570+1400 mm. Horní skříňky 
s jednokřídlými dveřmi, zásuvkou a 
policemi, spodní skříňky zásuvkové. 
Pod deskou stolku 2 zásuvky a shora 
vyklápěcí deska se zrcadlem. Světlá 
lakovaná dýha, kování nekompletní. 
Včetně rekonstrukce svítidla uvnitř, 
zprovoznit sejf, doplnit sufitku. 
 
Stav mírně poškozený užíváním, 
restaurátorská oprava. 
Viz restaurátorská zpráva 
 
 
 
 
 
 

 

 

Položka 

37/N 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
1 soubor   

  

 



  

 

VESTAVĚNÝ NÁBYTEK  –  KÓD  N 

 

MÍSTNOST   

NÁZEV VÝROBKU, POPIS   
 

FOTO, SCHÉMA   POLOŽKA 

 1. PATRO 

 
  

 

2.6 
  

Dřevěný obklad v. 2,14 m.  
Sokl, obklad, dělený svislými drážkami  
a plochá římsa. Nátěr bílý krycí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stav mírně poškozený užíváním, 
restaurátorská oprava. 
Viz restaurátorská zpráva 

  

 

Položka 

38/N 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 
 

1 soubor    

 
 

 
 

2.6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Vestavěná skříňka do obkladu 37/N, 
jednokřídlé dveře 720/1850 mm,  
dvě poličky. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stav silně poškozený, restaurátorská 
oprava. 
Viz restaurátorská zpráva 
 
 
 
 
 
 

 

 

Položka 

39/N 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
1   

  

 



  

 

VESTAVĚNÝ NÁBYTEK  –  KÓD  N 

 

MÍSTNOST   

NÁZEV VÝROBKU, POPIS   
 

FOTO, SCHÉMA   POLOŽKA 

 1. PATRO 

 
  

 

2.9 
  

 
Dřevěný obklad stěn, citronová dýha, do 
v. 2,2 m plný, v rozích a pod stropem 
dřevěné rámování, výplň tapeta.  
Obnovit velurovou tapetu. 
 
 
 
Stav mírně poškozený užíváním, 
restaurátorská oprava. 
Viz restaurátorská zpráva 

  

 

Položka 

40/N 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 
 

1 soubor    

 
 

 
 

2.9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Vestavěné skříně v rámci obkladu 40/N. 
1x skříň šatní s dvoukřídlými dveřmi 
1300/1900 mm, police a ramínková tyč. 
Kování kompletní, vnitřní povrch světlá 
dýha (bříza). 
1x skříň 600/1900 mm, s jednokřídlými 
dveřmi, 2x police, 3x zásuvka uzavřená, 
6x zásuvka otevřená, kování kompletní, 
vnitřní povrch světlá dýha. 
1x skříň 600/1900 mm, s jednokřídlými 
dveřmi, 2x uzavřená zásuvka, ramínková 
tyč. Kování kompletní, vnitřní povrch 
světlá dýha, na dveřích torzo osvětlení, 
doplnit. 
1x skříň mělká s jednokřídlými dveřmi 
800/1900 mm, 6x police, kování 
komplet, vnitřní povrch světlá dýha. 
 
 
 
Stav zachovalý,  
restaurátorská oprava. 
Včetně zhotovení kopie gauče s polštáři, 
zprovoznění sejfu. 
Viz restaurátorská zpráva 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

Položka 

41/N 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
1 soubor   

  



  

 

VESTAVĚNÝ NÁBYTEK  –  KÓD  N 

 

MÍSTNOST   

NÁZEV VÝROBKU, POPIS   
 

FOTO, SCHÉMA   POLOŽKA 

 1. PATRO 

 
  

 

2.10 
  

 
Nika ve zdi, dřevěný obklad 
500/250/200 mm. 
Bílý nátěr, hnědý rámeček. 
 
 
 
 
 
 
  
 
  
 
 
 
  Oprava, obnova původní barevnosti 
 
 

  

 

Položka 

42/N 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 
 

 2 
  

 
 

 
 

2.10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Dřevěný sokl v. 150 mm, tl. 150mm, 
neúplný. Nátěr hnědý olejový. 
Chybí 4 bm. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stav poškozený, doplnit chybějící části,  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Položka 

43/N 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
1   

  

 



  

 

VESTAVĚNÝ NÁBYTEK  –  KÓD  N 

 

MÍSTNOST   

NÁZEV VÝROBKU, POPIS   
 

FOTO, SCHÉMA   POLOŽKA 

 1. PATRO 

 
  

 

2.10 
  

 
Nika s vestavěnou skříňkou a dvěma 
policemi. Dřevěná skříňka 500/600 mm 
s jednokřídlými dveřmi a policí uvnitř. 
Jednoduché kování.  
Hnědý krycí nátěr, novodobá tapeta. 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
Odstranit a nahradit policemi - 8 kusů. 
Původnost nelze určit,  
řemeslně nekvalitní provedení. 
 

  

 

Položka 

44/N 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 
 

1 soubor    

 
 

 
 

2.11 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

2x vestavěná skříň s nástavcem a 
dvoukřídlovými dveřmi 
1400/1860+870 mm. Levá skříň šatní  
s ramínkovou tyčí, pravá s policemi. 
Jedna skříň uvnitř vyplechovaná. 
Kování nekompletní, nátěr slonová kost, 
nástavec tapeta shodná s okolní stěnou 
(šedá papírová včetně obkladu soklu). 
 
 
 
 
 
 
  
Stav mírně poškozený, restaurátorská 
oprava vč. tapety 
Viz restaurátorská zpráva 
 
 
 
 
 
 

 

 

Položka 

45/N 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
1 soubor   

  



  

 

VESTAVĚNÝ NÁBYTEK  –  KÓD  N 

 

MÍSTNOST   
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FOTO, SCHÉMA   POLOŽKA 

 1. PATRO 

 
  

 

2.12 
  

Dřevěné nepůvodní police 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
  
 
Odstraněno 
 

  

 

Položka 

46/N 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

- 
 
 
 
 
 

2  _  

 
 

 
 

2.17 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Odkladní prostor uzavřený dřevěnými 
jednokřídlými dveřmi 420/1120 mm  
se čtvercovým okénkem. Nátěr slonová 
kost, zvenku nepůvodní tapeta.  
Uvnitř 2x překližková police. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stav zachovalý, odstranit nepůvodní 
povrchovou úpravu, restaurátorská 
oprava. 
 
 
 
 
 
 
  

 

 

Položka 

47/N 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
1    

  

 



  

 

VESTAVĚNÝ NÁBYTEK  –  KÓD  N 

 

MÍSTNOST   

NÁZEV VÝROBKU, POPIS   
 

FOTO, SCHÉMA   POLOŽKA 

 1. PATRO 

 
  

 

2.16 
  

Dřevěný obklad po délce schodiště, 
částečně stropu, s výplněmi s japonskou 
tapetou s rostlinnými stébly. 
Na schodišti dodatečně zřízeno okénko 
800 x 300; odstranit otvor zazdít a 
doplnit obložení.   
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
Obnovit,  
vč. restaurování a doplnění japonských 
tapet na schodišti. 
 
 
 
 Viz restaurátorská zpráva 
 

  
 

Položka 

48/N 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 
 

1 soubor    

 
 

 
 

  
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Položka 

  
 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

     

 


